

Évközi 18. vasárnap

(2024. augusztus 11. - 4.)

Va	7:30	Évközi 18. vasárnap	Za ružencové bratstvo
	9:00		A plébánia hiveiért
	10:30		Za rozšírenia úcty k Duchu Svätému
	17:00		Za zdravie a BP pre rod. Vojtkovú, Čajkovú a Ďurišovú
Hé	6:30	Szűz Mária római főtemplomának felszentelése Nem kötelező emléknap	Pod'akovanie Bohu za 93 rokov života Magdalény a BP pre ňu
	17:30		Za zdravie a BP pre dekana Patrika Balázsa
Ke	6:30	Urunk színeváltozása Ünnep	Za zdravie a BP pre Mariána a Janku
	16:30		+ Hegedűs és Gérec család
	17:30		+ Václav
Sze	6:30	Szent Kajetán áldozópap Nem kötelező emléknap	+ Karol
	17:30		+ Valéria, Ladislav, František
Csü	6:30	Szent Domonkos áldozópap Emléknep	+ Marián Oštrom
	17:30		+ János
Pé	6:30	A Kerestről nevezett Szent Terézia Benedikta szűz és vértanú, Európa társvédőszentja Ünnep	Za zdravie a BP pre Jolanu 92 rokov
	17:30		+ Andrej, Adriana, Tarek, Stanislav, rodičia a starí rodičia
Szo	7:30	Szent Lőrinc diakónus és vértanú Ünnep	+ Ján, Mária, Helena, Štefan, Alexander
	8:30		+ Júlia és Gyula
	17:00		Za zdravie a BP pre rodiny Uličnú a Genskú
Va	7:30	Évközi 19. vasárnap	+ František, Mária, Emil, Jozef a rodičia
	9:00		+ Szerénke és Béla
	10:30		Za farníkov
	17:00		Za zdravie a BP pre Zuzanu a Moniku

- A ma délutáni imádkozás magyar nyelven 15:00 órakor lesz.
 - **Kedden, Urunk színeváltozásának ünnepén** két szentmise lesz este, mégpedig: 16:30-tól magyar és 17:30-tól szlovák nyelven.
 - Pénteken 9:00 órakor a **D csoportot** kérem a templom takarítására.
 - Aki még szeretné beíratni gyermekét a plébánia által szervezett táborba, amely augusztus 12.-től 16.-ig lesz, megteheti ezt most a szentmise után a sekrestyében.
 - **Megjelent a "Hlas Srdca" plébániai folyóirat szünidei száma.** Köszönöm mindenkinek, akik részt vettek megalkotásán Perželová Alenka főszerkesztő vezetése alatt. Újból értesülhettek egyházközség-
- Vsdp. Rastislav Polák, Rimavská Sobota 2024 tel. č.: fara 047/5631031, mobil 0917350290

günk és az Egyház életének érdekességeiről, de arról is, hogy mi vár ránk. Egy példány ára 1,70 Euró. Legyen hely számára plébániai közösségünk minden családjában.

- Kedves Testvérek, ezekben a napokban többszörösen is hálát adunk Istennek az élet ajándékáért. A Fájdalmas Szűzanyát ünnepejük, aki elfogadta Isten Fiának az életét, és így a saját életét adta ajándékkul. Hálát adunk Istennek boldog Ján Havlíkért, aki Istennek adta életét a halállal betetézett szenvedésében. Ezek az ünneplések, amelyeknek háttérben Isten ajándéka, az élet tisztelete áll, ismét előkészítenek bennünket arra, hogy becsüljük az életet úgy, hogy védjük azt a fogantatás pillanatától a természetes halál utolsó percéig. Mivel maga az élet, és annak a védelme is egy út, egy zarándoklat, meghívunk benneteket menetelni az életért: hogy minden egyes megfogant gyermeket úgy fogadjunk, mint Isten ajándékát, hogy minden egyes anyaságot és apaságot Isten terve részének tartsunk; és hogy minden családra, amely a férfi és a nő, az apa és az anya hűségére épül, úgy tekintünk, mint Isten megkérdőjelezhetetlen tervére. Ezért szeretettel meghívunk benneteket a Nemzeti menetre az életért, amelyre Kassán kerül sor 2024. szeptember 22-én, a Fő utcán, 14.00 órai kezdettel. Úgyszintén meghívunk a többi rendezvényre is, amelyek már szombaton elkezdődnek a kassai katedrálisban, majd a vasárnapi szentmisékkal folytatódnak Kassa templomaiban. Minden fontos információt a „Pochod za život” honlapon olvashattok. Induljunk Isten segítségével és a szeretet civilizációja építéséért érzett felelősség tudatában, amely Jézus Krisztus evangéliumára épül. **Viszontlátásra Kassán, a nemzeti meneten! Mindnyájatokra áldásunkat adjuk: Szlovákia püspökei.**

- Egyházközségünkől és esperességi kerületünkől autóbust indítunk Kassára vasárnap, szeptember 22.-én az életért megtartott Nemzeti felvonulásra. Az autóbusz 17 Euróba kerül fejenként. Az érdeklődők beiratkozhatnak a templom sekrestyéjében.

- Mivel szombaton a szentmise után eltávozom Rozsnyóra megünnepelni egy élet- és papi jubileumot és a káplán úr szabadságon van, ezért reggeli kávé nem lesz. Átteszem egy héttel későbbre szombatra, augusztus 17.-ére a reggeli szentmise után.